



庆祝第三十三个教师节 株洲学子载歌载舞献礼恩师

荷塘区:举办第二届“园丁奖”颁奖典礼



▲荷塘小学、文化路小学的孩子为颁奖典礼献上开场舞《锦绣年代》 通讯员供图

2017年9月10日,第三十三个教师节暨荷塘区第二届“园丁奖”颁奖典礼在铁路文化宫隆重举行。这次活动对荷塘区第二届“园丁奖”、“株洲市百优教师”、“株洲市先进教育工作者”的获得者予以表彰。株洲市教育局党委书记、局长吴安浩出席并为获奖者颁奖。荷塘区委书记鄢凌云出席并致辞。

活动开始时,鄢凌云向教师们致以节日的问候。他指出,教育是最大的民生工程,近几年区委、区政府举全区之力,建设学校增学位,尊师重教促改革,全区教育事业跨越发展,老百姓满意度不断提升。目前,荷塘区正在致力于幸福荷塘的建设,并借助移动通信、微信系统等媒介开展群众工作,旨在提升老百姓的获得感、幸福感。其中,教育是幸福荷塘建设永恒的主题,是各项工作的重中之重。教师作为与群众接触最广泛、

最紧密,老百姓心中最具公信力的群体,是微信传播的主力军,希望广大教师将荷塘好声音及时、广泛地传递给家长,为幸福荷塘工作的落实落地、群众工作的深入开展贡献力量。同时,他也希望党委、政府、人大、政协和荷塘区每一位教育工作者一起,在师资队伍建设和基础设施改善、素质教育实施等方面共同努力,放下功利心,保持平常心,踏踏实实做好教育的每一件事,努力办好老百姓满意的教育。

据悉,荷塘区自2016年设立首届“园丁奖”以来,激励了不少教育战线的员工。今年,在“管理贡献类”、“学科教师类”奖项的基础上,着重推出了“班主任类”奖项。经严格评审,共20名优秀教育工作者获评荷塘区第二届“园丁奖”。

(记者 宋芋璇 通讯员 唐彩金)

市十八中:把鲜花和荣誉送给老师



▲市十八中的学生们为庆祝教师节特别编排的舞蹈节目

9月8日清晨,市十八中的老师们一踏入校园,就收获了惊喜。校门口站着学生代表,一声声:“老师节日快乐,老师辛苦了!”萦绕在校园里。随后,学生与校领导一起,为每位老师送上鲜花。

这一天的升旗仪式也与往常不同,市十八中的孩子们为老师准备了精彩的表演:色彩绚丽的服装,自信的笑容,嘹亮婉转的歌声,轻快优美的舞步……这是他们献给老师的最好的礼物。



▲市十八中的吴云才、贾小红获得“2017年度株洲市优秀教师”荣誉称号

据悉,关于“最美教师”、“十佳班主任”、“十佳教育工作者”、“株洲市优秀教师”的表彰大会也在当天举行。每当有老师被请到台上,台下的同学们都会报以热烈地掌声,操场成了欢呼声、掌声的海洋。

作为教师代表发言的杨飞雪表示:“工作虽然辛苦,但是我们从事的是一份崇高的事业,不为名利,只为学生的终生发展。俯首甘为孺子牛就是我的工作宣言。”

(记者 宋芋璇/文 通讯员 徐阿香/图)

景炎学校: 感动景炎十大人物揭晓

9月8日下午,景炎学校备受瞩目的第三十三个教师节暨第七届“感动景炎十大人物”颁奖盛典在天台山庄隆重举行。被评为“感动景炎十大人物”之一的曾予感慨地说道:“做好每一件平凡的事,做实每一件简单的事,将每一个孩子当做自己的孩子,这就是教育。”

2017年中考,景炎学校依靠444个5A的好成绩,连续十六年雄踞全市第一。典礼上,学校对中考目标达成的班级颁发现金奖励。“1410班52000元,1411班52000元,1417班70000元……”近38万元奖励不仅是对教师团队的肯定,更是对他们艰苦劳动成果的尊重。活动上,学生和家代表纷纷上台表达了他们对老师的感谢。景炎教师团队也将吹拉弹唱的诸多才艺搬上舞台,自导自演了一场经典大剧,将活动推向高潮。

隆重的颁奖典礼、高规格的盛会,景炎教职员工用自己的方式庆祝节日的到来。正是因为他们团结一致向前看,戮力同心谋发展,景炎学校才能延续18年的辉煌,留下一段段教育佳话。

(记者 宋芋璇 通讯员 李靖华)

荷塘外国语学校、新凤凰高中: 相声、舞蹈、独唱,这场教师 表彰大会够精彩



▲全体获奖老师合影 通讯员供图

三寸粉笔写人生,三尺讲台铸辉煌。9月8日晚上,荷塘外国语学校、新凤凰高中举办的第三十三个教师节暨全体教师表彰大会在学校体育馆召开。

在庄严的国歌声中,表彰大会拉开了序幕。随后,校长徐琛代表学校向全体教职员工表达了崇高的敬意。她说:“过去的一年,是硕果累累的一年,我校承办株洲市首届中小学科科技嘉年华活动,为全市中小学生带来一场科技盛宴。同时,自从学校开展足球特色教育以来,被先后授予‘全国青少年校园足球特色学校’、‘国家级足球示范学校’等称号。今年也是我校连续第三年荣获株洲市‘五四红旗’荣誉称号。所有成绩,都离不开学校老师的辛勤付出。”

值得一提的是,表彰大会上,全校的师生们还共同呈现了一出精彩的表演。初中部的学生带来了热情洋溢的拉丁舞;高中部的学生表演了相声《四大名著》;小学部的萌娃们献上了舞蹈《花儿朵朵向阳开》。随后,孙云涛老师行云流水的京胡独奏《夜深沉》和唐哲老师的男生独唱《我的太阳》将晚会推向高潮。

(记者 宋芋璇 通讯员 文丽华)

下列证件 声明作废

·茶陵县华仔茶叶行遗失湘国税登字430224197209271850号税务登记证书正本

·思源烟酒店遗失430201104026号烟草专卖零售许可证副本

·株洲市石峰区新山川厨房经营部遗失430204600085001号营业执照副本

·湖南禹建建设集团有限公司株洲分公司遗失G14430203003465002号机构信用代码证

·丁小红、刘彩霞遗失60119156号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·株洲县涠口燕楼东饭店遗失00484410号湖南省增值税普通发票

·宏侨凯旋名门7-2603张泽平遗失60036543号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·炎陵县广源汽车维修厂遗失湘地税字43022519740527001805税务登记证书正本

·株洲市石峰区财政局社保基金财政专户遗失Z5520000138502号开户许可证正本

·天元区魁之然美容会所遗失430211600119940号营业执照正本

晚报广告部 2000119940

31天! 上月市区空气优良天数“大满贯”

昨日,市环保局公布了我市各行政区及各县市城镇8月份环境空气质量状况及排名。上月,市区优良天数为31天,比例为100%,空气质量优良,环境质量较上月有较大提高,影响环境空气质量的主要污染物是臭氧、PM2.5和PM10。

按照城市环境空气质量综合指数评价,市辖各区环境空气质量从好到差排名为:荷塘区、云龙示范区、芦淞区、天元区、石峰区;各县市环境空气质量从好到差排名为:炎陵县、攸县、茶陵县、株洲县、醴陵市。

上月与去年同期相比,市区环境空气质量优良天数比例上升9.7%。市辖区总体环境质量较去年同期向好,综合指数同比均有所下降。市区

PM2.5平均浓度较去年同比下降,下降幅度为16.1%,其中荷塘区和芦淞区同比下降幅度为29.0%和25.8%;五县市PM2.5浓度均有不同程度下降,除醴陵市下降18.2%之外,其余各县下降幅度均超过了25%。各县市区PM10浓度均有不同程度下降,其中市辖区下降幅度均超过了20%,炎陵县和攸县下降幅度也都超过20%。

据环保部门透露,PM2.5平均浓度较去年同比下降的主要原因,一是环保督查期间,我市整改关停了很多环境未达标项目,二是今年5月份开始,我市开展了一次全市范围内的扬尘整治专项行动,这些举措都很快对环境产生了积极的影响。

(记者 赵露 通讯员 陈粟)

省青少年跳水锦标赛 7岁“跳水小公主”为株洲队夺首金

本报讯(记者 杨如 通讯员 谢昱婷)9月10日至14日,2017年“浩沙杯”湖南省青少年跳水锦标赛,在株洲市体育中心游泳馆举行。在昨天上午举行的女子丙B组比赛中,7岁的谭凤玲喜获株洲队首金。

记者了解到,此次比赛共吸引全省100余名青少年跳水运动员参加,其中株洲运动员8人。

谭凤玲是株洲县人,两年前就被市少儿体校教练沈丹看中。“身材比例好,力量好,人也漂亮,我当时一眼就看中了她,但她父母当时没有时间接送她去体校训练。直到一年后,谭凤玲才开启了跳水训练征程。”沈丹说,一年时间,谭凤玲从什么都不会,到昨天一举夺得金牌。

种植牙怕痛、怕不安全、怕价格高就来德国种牙节,拨0731-22200567 报名,享100颗德国种植体种1送1优惠 德国种牙节开幕 种植体种一送一

“德国标准、德国设备、德国技术、德国材料”,2017株洲首届德国种牙节今日开幕,此次活动由此次活动由株洲博乐仕口腔、德国种植体厂商ICX、德国义齿材料商威兰德与BEGG联合举办。旨在通过此次节活动,让株洲市民不出国门,即可享受高品质的德国口腔医疗服务,解决株洲市民种植牙怕痛、怕不安全、怕医生技术不好、怕价格太高、怕效果不好的种牙疑虑,让株洲市民享受德国种植牙技术的安全精密、坚固耐久。

● 德国种植牙金标准 微创安全舒适无痛

德国种植牙金标准,是指术前通过采取适当的处理使术中心理和身体感觉无痛舒适,在导航的辅助下确保术中种植体精准、安全快速植入,缩短恢复时间;术后通过外观、使用效果和恢复状态衡量种牙安全与否,从种植牙的无

痛、舒适、快速、安全、美观、长久、稳固、耐用八大方面进行详细的标准阐述,只有符合这八大标准,种植牙才算种植成功、安全。

● 种植大师亲诊 轻松种牙不遭罪

种植牙要想不受罪,就得找名家。本次活动不但邀请了德国ICX种植体培训师李喆,还邀请长沙种植大咖廖光天教授加盟,为广大缺牙患者带来德国高标准口腔种植

服务。两位专家在种植牙适应症把握、微创无痛植入、即拔即种、即刻修复的舒适、美观、牢固等方面赢得顾客和同行的尊崇。

● 德国种植牙技术 精密安全寿命长

种植牙技术成熟吗?成功率如何?种植牙痛吗?能使用多久?这是每一个种植牙顾客都关心的话题,很多顾客害怕种植牙失败,害怕使用寿命不长,害怕效果不好而没有接受种植牙这种在欧美普及的镶牙技术。此次种牙节

将给株洲缺牙患者带来德国CBCT精密种植牙、德国“一日得”即刻种植牙、德国舒眠无痛种植牙三项德国先进种植牙技术,为株洲市民解决种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果的疑虑。

● 德国精密设备材料 坚固耐久更放心

德国口腔种植领域能够领先全球,除了严格的口腔诊疗标准拉高了准入门槛外,最重要的是拥有大量高水平的种植牙医和不断创新的设备制造商和材料供应商。德国精密口腔设备,能够让种植牙手术精准到0.1毫米级别,手

术创口更小更安全,术后愈合速度也更快,德国ICX种植体具有极佳的生物活性,能与牙槽骨快速骨性结合,让种植牙更坚固更耐久。

花少钱种好牙 德国种植体种1送1

在德国种牙节期间,市民可以拨打博乐仕口腔专家预约热线:0731-22200567,可享德国ICX种植体厂商提供的100颗种植体种1颗送1颗的优惠。即日起报

名,还可免费预约德国ICX种植体培训师、拍口腔CT免费、专家设计种植牙方案免费等一系列优惠。

博乐仕口腔 | 2220 0567 | 株洲市天元区 炎帝广场银座201

BLESS DENTAL 博乐仕口腔

德国种牙节

Dental implants in Germany technology

德国标准 德国技术 德国品质

德国种植体 种1送1

一个电话三项检查费全免

免 种植专家 挂号费 | 免 口腔CT 检查费 | 免 种植专家 设计方案费

22200567

0731